

NÉPLAP

Sztálin fogadta
Marshallt

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 87. SZÁM.

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJENEK!

1947. ÁPRILIS 17. CSÜTÖRTÖK

Három halálos ítélet az összeesküvők bűnperében

Huszorhat napos tárgyalás után rendkívüli érdeklődés mellett hirdette ki a népbíróság külön ötös tanácsa szerdán az ítéletet az összeesküvők bűnperében. 9.30 óra körül nyitotta meg Jankó Péter tanácselnök a tárgyalást, és mintán bevezették a vádlottakat, azonnal megkezdtek az ítélet kihirdetését. Ezerint a külön ötös tanács bűnösnek mondta ki dr. Donáth György volt országgyűlési képviselőt, Dálnoki Veres Lajos ny. vezérrezdést, Szentmiklóssy István ny. vezérkari őrnagyot, András Sándor ny. vezérőrnagyot, Szentiványi Domokos rendkívüli követet és meghatalmazott minisztert, Arany Bálint gépészmérnököt, Kiss Károly műszaki tanácsost és dr. Héder János megantisztviselőt az 1946. évi VII. tc. 1. §-a 1. bekezdésében ütköző büntetőbe és ezért Donáth Györgyöt, Dálnoki Veres Lajost és András Sándort életfogytiglani kényszermunkára, Szentiványi Domokost 14 évi fegyházra, Kiss Károlyt 12 évi fegyházra és át-

dr. Héder Jánost 11 évi fegyházra ítélték. Bűnösnek mondta ki dr. Berkó István vezérkari alezredes, Sövényi Tihamér vk. ezredes és Fülöp József vk. ezredes az 1946. évi VII. tc. 1. §-ának 2. bekezdésében ütköző büntetőbe és ezért Berkó Istvánt 8 évi minimális tartamú kényszermunkára, Sövényi Tihamért 7 évi minimális tartamú kényszermunkára és Fülöp Józsefet 6 évi minimális tartamú kényszermunkára ítélték. Végül bűnösnek mondta ki Várkonyi László vk. őrnagyot az 1946. évi VII. tc. 8 §-ába ütköző vétségben és ezért egyévi fegyházra ítélték Várkonyi László kivételével az elítelt vádlottakat még politikai jogaik gyakorlásának itéleti felfüggesztésére és vagyonuk elkobzására is ítélték Várkonyi politikai jogait két évre függesztették fel. Majoros János gépészmérnök ügyében a különötös tanács bűnösnek hiányát állapította meg és úgy határozott, hogy Majoros ügyét érdemleges elbírálás végett a népbíróság rendes tanácsához teszik át.

maszt ítéssenek. A katonai szervezettel létesítése kifejezetten tervezett akciójuk alátámasztásának célzatával létesítették. A katonai szervezkedés elhatározása kifejezetten közönségi vonalon történt. A vádlottaknak az az állítása, hogy a hadparancsot tartalmilag is megsemmisítették tekintették, nem fogadható el, mert konspirációs szempontok vezették őket. Itt nem homi polgári játékról van szó, hanem komoly katonai szervezkedésről. A büntetések kiszabásánál a népbíróság az egész vonalon jelentős súlyosbíró körülményként mérlegelte azt, hogy a vádlottaknak a támadása a fiatal magyar demokratikus államrendet akkor érte, amikor egy háborúból, amelybe bűnös elhatározások vitték bele, vesztésenként kikerülve, a háborúvesztésnek, az ország gazdasági ereje elvesztésének súlyos hátrányával és nehézségeivel sőt ezenfelül nagy tömegék az előző rendszer lelki mérgezettségével küzdöttek. A tanácselnök ezután a vádlottakhoz fordulva megkérdezte tőlük, kívánják-e fellebbezéssel élni az ítélet ellen. — A magam részéről nem kívánok élni — mondotta Donáth György az elnök kérdésére.

A többi vádlott a bűnöség megállapítása, illetve a büntetés nagysága miatt fellebbezett. Ezután a védők jelentettek be fellebbezést az ítélet ellen: majd Donáth és a többi vádlott kijelentette, hogy a védők által bejelentett fellebbezéshez a maguk részéről is hozzájárulnak. A népbíróság a fellebbezéseket elfogadta és elrendelte Várkonyi László azonnali szabadlábrahelyezését, míg a többi vádlott előzetes letartóztatását továbbra is fenn tartotta. — Kegyelemért folyamodnak-e? — kérdezte az elnök a halálra ítélt három vádlottól. — Nem! — válaszolta az elnök kérdésére Donáth György és Dálnoki Veres Lajos, míg András Sándor bejelentette, hogy kegyelemért folyamodik a három halálra ítélt vádlott érdekében.

Az ítélet indokolása

Az ítélet rendelkező részének kihirdetése után Jankó Péter tanácselnök az ítélet indokolását ismertette. Az ítélet indokolása szerint a vádlottaknak a fő tárgyaláson elhangzott, a tényeket érintően egyöntetűnek mondható vallomása alapján a heges társaság, bizonyos célkitűzések maga előtt tartásával az éppen érvényesülő politikai erőtevényzők befolyásolásán keresztül a hatalom átvételére törekedett. Kétségtelen, hogy a vádlottak a felszabadulás utáni viszonyokkal szemben elégedetlenséget, bizonyos változtatni akarást éreznek. Kezdetben ez az állásfoglalásuk bizonyos tapogatózó, felmérő, informatív jellegű tevékenységre szorítkozott, később azonban dr. Donáth György révén 1946 tavaszán határozottabb formát öltött. Ez a határozottabb forma pregnánsan jelenkezett a Donáth által 1946 nyarán készített hat gépirásos oldalt kitevő elaborátumban. A vádlottak egyöntetű vallomása szerint a hatoldalas elaborátumban kifejtettekkel szemben a társaság tagjai részéről semmiféle ellenvetés nem nyilvánult meg. Ezenfelül a vádlottak azt is vallották, hogy ennek az elaborátumnak elvi alapján állottak, azt hallgatlagosan elfogadták. A hat vádlott által elvi alapul elfogadott dolgozat leglényegesebb tartalma, hogy az 1945. évi őszén tartott nemzetgyűlési választást kifejezetten akként minősít, mint amely csupán arra lett volna jó, hogy a választók többsége a Kiszaga Pártra való szavazással a fennálló rendszerrel eljenzésért juttassa kifejezésre. Ezenfelül Horthy Miklósról mint

idegen fogságban lévő alkotmányos államfőről emlékez meg. Október 16-nak történelmi jelentőségű főként abban látja, hogy a jogfolytonosság és az államrend megsemmisítését, az államfőt kiszolgáltatva a németeknek. A vádlottak teljes bizonyossággal szembe helyezkedtek a demokratikus államrenddel és a demokratikus köztársasággal. De ezenfelül ennek a heges társaságnak tagjai, valamennyien előbb vagy utóbb, tagjai voltak, illetve lettek, az úgynevezett „Magyar Testvéri Közösségnek”. A Magyar Testvéri Közösség társulásának legelsőrendű célkitűzése Nagy-Magyarországon a magyar fajnak uralomra juttatása volt. Nem kétséges, hogy az uralomra juttatással szemben az uralomra nem juttatottak mindenféle vonatkozásban hátrányosabb helyzetben kell hogy legyenek. Az uralomra juttatandókat faji ismeretek szerint határozták el, ami nyilvánvalóvá teszi, hogy az elhatározásban állott az 1946. évi I. tc.-ben lefektetett állampolgársági jogegyenlőséggel. Az indokolás további részében hangsúlyozza a népbíróság, hogy a vádlottak célkitűzése a mindenkorai politikai helyzethez képest adódott. Ezek az eshetőségek azonban a célkitűzések egyetlen irányvonalába fittottak be, rendszerint jogfolytonossági alapon. Ugyancsak a vádlottak vallomásából megállapítható, hogy a katonai szervezkedés azt a célt szolgálta, hogy eszközként szerepeljen az adott pillanatban ahhoz, hogy a mai demokratikus államrend és demokratikus köztársaság helyébe a lehetőségekhez képest valami

Szerdán reggel hatalmas tömeg hömpölygött a városháza elé. A közmunkán alkalmazottak közül ugyanis 300 személyt lecséréltek, újakat vettek fel és az elbocsátottak felmentek a város polgármesteréhez, hogy munkát követsen. A polgármester megmagyarázta az elkéseredett tömegnek, hogy nincs fedezet több munkás munkabérlésére. Fel szólította őket, várjanak, hogy a közmunkaügyi értekezlet, amit a kormány közmunkaügyi kiküldötteivel folytatnak, milyen eredményt hoz. A tömeg nem volt hajlandó várakozni, azonnal követelték a munkabérlést. A feligatolt tömeg, amelynek számban nem egy katonaruhás nyugatos fiatal ember uszított, magából kikelve rohant a városházáról a munkaközvetítőbe. Az ott lévő tisztviselőket és magát a vezetőt, Gombos Ferencet megtámadták és bántalmazták. A há-

térből uszító fiatal emberek csak a távolból nézték, hogy a felidőhódott munkanélküliek milyen elkéseredetten vetik magukat a hivatal vezetőjére. A rendőrök nagy erőfeszítések árán tudták csak az elszánt tömeget feltartóztatni és jobb belátásra bírni. Hangosan kiabálva paránszolták azt a mérhetetlen nyomort, nélkülözést, amelybe az elbocsátás során kerülnek. Sokgyermekes anyák, fiatal lányok, akik egész családjukat tartják, szinte hisztériáisan kiabáltak: inkább egész magukat minthogy további nélkülözések elé nézzenek. A helyzetet Ménes János helyettes polgármester mentette meg, aki bejelentette, hogy mindenki újra felveheti a munkát a régi munkahelyén. Ő maga is kiment az elkéseredett emberekkel a közmunkák színhelyére és ezáltal a kedélyek lecsillapodtak.

Rendkívüli ülést tartott a Nemzeti Bizottság

Az események indokolták tették a pártok azonnali értekezését és a tennivalók megvitatását. Ezért a Nemzeti Bizottság rendkívüli ülést tartott. A lezajlott sajnálatos tényeket Szabó István (SzDP) ismertette. A Nagytemplom háta mögött lázították fel a tömeget, a város polgármestere ellen uszították és arra biztatták őket, hogy rabolják ki a városi pénztárt. Az elégedetlen tömeget a Szabadság Párt már az ország néhány helyén fellázította. A hároméves tervet akarja a reakció veszélyeztetni. Kérte, hogy a rendőrség keményebb magatartást tanúsítson a lázítókkal szemben. Molnár József (szakszervezet) megállapította, hogy legjobban néhány németzubbonyos, nyugatos lázított. Hibának tartja a szakszervezeti munkaközvetítő részéről azt, hogy nem beszéltek meg az egyes munkacsoportokkal

a hosszabb ideje dolgozó munkások lecsérélését a régóta munka nélkül állókkal. A munkaközvetítésnél a jövőben a szociális szempontokat jobban szem előtt kell tartani, családalan emberekkel szemben a családokat kell előnyben részesíteni. Szabó István (MKP) ismertette azokat az erőfeszítéseket, amelyeket a munkáspártok és a Baloldali Blokk pártjai a munkanélküliség megszüntetése érdekében tettek. A fasiszta izgatást, az bizonyítja a legjobban, hogy azokat is elhívták tüntetni, akik munkában állottak. Emlékeztetett a választások előtti antiszemita, kollektív provokációra, most egy hasonlóval állunk szemben. A munkanélküliség megszüntetéséért a harcot tovább folytatjuk. Az államot feltétlenül segítségre fogadjuk szorítani, de Debrecenben is mindent meg kell tenni a munkanélküliség felszámolásáért. Bol-

A debreceni munkanélküliek elégedetlenségét kihasználták a fasiszta uszítók és botránys jeleneteket rendeztek

Egymillió forint kiutalását javasolják a Gazdasági Főtanácsnak száz munkáslakás építésére

Szerdán reggel hatalmas tömeg hömpölygött a városháza elé. A közmunkán alkalmazottak közül ugyanis 300 személyt lecséréltek, újakat vettek fel és az elbocsátottak felmentek a város polgármesteréhez, hogy munkát követsen. A polgármester megmagyarázta az elkéseredett tömegnek, hogy nincs fedezet több munkás munkabérlésére. Fel szólította őket, várjanak, hogy a közmunkaügyi értekezlet, amit a kormány közmunkaügyi kiküldötteivel folytatnak, milyen eredményt hoz. A tömeg nem volt hajlandó várakozni, azonnal követelték a munkabérlést. A feligatolt tömeg, amelynek számban nem egy katonaruhás nyugatos fiatal ember uszított, magából kikelve rohant a városházáról a munkaközvetítőbe. Az ott lévő tisztviselőket és magát a vezetőt, Gombos Ferencet megtámadták és bántalmazták. A há-

térből uszító fiatal emberek csak a távolból nézték, hogy a felidőhódott munkanélküliek milyen elkéseredetten vetik magukat a hivatal vezetőjére. A rendőrök nagy erőfeszítések árán tudták csak az elszánt tömeget feltartóztatni és jobb belátásra bírni. Hangosan kiabálva paránszolták azt a mérhetetlen nyomort, nélkülözést, amelybe az elbocsátás során kerülnek. Sokgyermekes anyák, fiatal lányok, akik egész családjukat tartják, szinte hisztériáisan kiabáltak: inkább egész magukat minthogy további nélkülözések elé nézzenek. A helyzetet Ménes János helyettes polgármester mentette meg, aki bejelentette, hogy mindenki újra felveheti a munkát a régi munkahelyén. Ő maga is kiment az elkéseredett emberekkel a közmunkák színhelyére és ezáltal a kedélyek lecsillapodtak.

any az, ami Debrecenben történik: egyetlen építkezés sincs! A háztulajdonosok, inkább hagyják, hogy épültek tönkremenjen, semhogy kijavíttatnák. Rado István figyelmeztetett arra, hogy a fasiszta provokátorok a demokrácia emberei és szervei ellen izgatnak és éppen ezért a munkásegységet még sokkal szorosabbra kell tenni. A kormány-nak meg kell magyarázni, hogy Debrecen segítése, mert itt közvetlen veszély van. Inkább vonjanak el máshonnan pénzt és adják Debrecennek, mert ha egy hajón rés támad, akkor az első feladat annak a betömése. Molnár Győző ismertette a rendőrség magatartását. Ő adott utasítást arra, hogy fegyvert ne használjanak. A tömeg között elvegyült nyomozók megfigyelték az izgatottakat és ezek ellen a nyomozást megindították és internálásal vagy kényszermunkával a további lázításnak elejét veszik. A NB tagjai ezzel az ülést lezárták, mert megkezdődött a budapesti kiküldöttekkel a széles körű munkanélküli értekezlet.

Másfélmillió forinttal lehetne felszámolni Debrecenben a munkanélküli ságet

Szerdán délben megkezdődött a közmunkaügyi értekezlet, amit Szabó Kálmán polgármester hívott össze abból az alkalomból, hogy dr. Almásy György a Gazdasági Főtanács részéről és dr. Ember György miniszteri osztálytanácsos az építészeti minisztérium részéről Debrecenbe érkeztek. Az értekezleten megjelentek a politikai pártok, a szakszervezetek és az érdekképviseletek kiküldöttei, valamint a közmunkán foglalkoztatott munkanélküliek közül is néhányan. A polgármester nyitotta meg az értekezletet és vázolta a város

Vasárnap Debrecenbe jön Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter

Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter vasárnap Debrecenbe érkezik, hogy itt megismerje a Magyar Vasúti Forgalmi Rt. új autóbuszait.

Gerő közlekedésügyi miniszter vasárnap délelőtti 11 órakor ünnepély keretében fogja a közlekedésügyi minisztérium részéről átadni a HEV Salétrom-utcai telepházát

10 új autóbust, amelyet Debrecen város kapott.

Gerő miniszter vasárnap délután a vasúti és postás szabad szak-szervezetek által rendezendő vasúti és postás nagygyűlésen vesz részt, ahol beszédet mond. A vasúti és postások problémáin kívül a helyi közlekedés és a nemzetközi élet újabb eseményeit fogja ismer-

teni és értékelni.

Az újjáépítés hőseinek, Gerő olvársnak debreceni látogatása nagy esemény számba megy. Mária kivételével érdeklődéssel tekintenek a dolgozók érkezése elé s a nagygyűlésen a vasúti és postások mellett a város munkás, paraszti és értelmiségi tömegei is részt fognak venni.

Holnap statáriális tárgyalás lesz

Pénteken, április 18-án ül össze a debreceni törvényszék rögtönítélő bírósága, hogy ítéletet mondjon Szabó György 40 éves hajdú-böszörményi lakos ügyében. Mint ismeretes, Szabó az elmúlt hét elején veszekedés közben agyon-szúrta sógorát, Katona Imrét. A

nyomozás során egy vadászfegyvert találtak nála tőltényekkel. Úgy a szándékos emberölés, mint a tiltott fegyverrejtésről röglőnbíráskodás elé tartozik s így holnap két rendbeli bünteseleményért is vonják majd felelősségre Szabó Györgyöt.

Ipartestületi értekezlet lesz ma Debrecenben

Az iparkamara rendezésében megtartják az ipartestületek értekezletét. A debreceni iparkamara területén, amely az országban a legnagyobb, mintegy 59 működő ipartestület van. Ezek elnökei és jegyzői nagyrészt már előre bejelentették részvételüket.

ma megkezdése után együttesen vonulnak át a résztvevők a református egyházkerület közgyűlési termébe, a nagyjelentőségű értekezlet színhelyére.

Az iparügyi minisztérium az értekezleten minden valószínűség szerint dr. Sipkei Géza miniszteri tanácsos fogja képviselni, míg az IPOK részéről négy küldött jelenléte be részvételét.

Vállalatbaadások és autóvásárlás a városi kisgyűlés előtt

Szerdán délelőtti a városi kisgyűlés elfogadta Kalenda Lóránd előterjesztését a Debrecen-Füzessabony közötti útszakasz helyreállítási munkálatainak vállalatbaadásáról.

az autó nem luxuscikk és annak bevétele elengedhetetlen követelmény.

Orsz. István tanácsnok jelentést tett a város polgármesterének helyettesítéséről. A tárgysorozat utolsó pontja körül vita támadt és lefolytatása tovább tartott, mint az előző öt együttesen. Dr. Haraszti Imre a Kisgazdapárt részéről kifogásolta, hogy Szabó Kálmán távolléte alkalmával Ménes János helyettesítse.

Szendrei Sándor korára hivatkozott és cáfolta, hogy 1945 áprilisában olyan pártközi megegyezés jött volna létre, hogy a polgármester helyettesét a Kommunista Párt által beküldött polgármester-helyettes lassa el.

Márkus László rámutatott arra, hogy

Kisgazdapárti főispán, szociáldemokrata polgármester mellett fogmésztes, hogy az első polgármesterhelyettesi tisztelet kommunista töltsse be.

A rátermettséget különben sem az évek száma dönti el, amit különben a gyakorlat is igazol.

Szabó Kálmán polgármester is hangsúlyozta, hogy az első polgármesterhelyettesi állást a Kommunista Párt részére kívánja fenntartani.

A kisgyűlés a jeleptést ilyen értelemben tudomásul vette.

Uzennek a hadifegyverek

Az alábbi hadifegyverek az alábbi moszkvai rádió útján, hogy jól vannak, egészségeseek, szeretettel üdvözlök hozzátartozókat és levelet várnak a következő címre: 168/15, Kiss József, Debrecen, Jókai-utca 3; Csapó István Debrecen, Albert Gyula Debrecen, Kaszás Sándor, Debrecen, Magyar János, Debrecen, Tavasz-utca 4; Szabó Sándor, Kaba, Báránd-út 1549; Varga József, Hajdúszoboszló; Szoman András szüleinek, Debrecen, Péter-utca-56, Lágyszámja 198/4, Katona Ernő feleségének, Debrecen, "ager" szám 1059.

Levele vag. ifj. Pécsvárad Ferencné, Debrecen, Nap-utca 13. szám alatti lakosnak. Levelet átvetheti az MKP hadifegyverkutató irodájában, Vörös Hadsereg-útja 28. szám alatt, naponta délután 5 órai délután 5-ig.

NAGY SIKERREL INDULTAK A NŐHETEK

A debreceni MNDSz az április 15-től május 1-ig tartó Nőhetek napjain minden kerületi szervezetében értékes kultúrdepután-kezelésben számol be az MNDSz eddig végzett munkájáról, inség-nyitható szociális tevékenységéről.

Kedden délután a belvárosi MNDSz-asszonyok rendezték nagy-sikerű kultúrdepután-kezelésüket. Földes Vilmosné alelnök megnyitotta a Nőhetek jelentőségét, majd a Nemzeti Segély gyermekeinek ügyes műsorai következtek. A bemokkerti iskola kis növendékei: Nyilas Judit, Szoboszlai Margit és Csomós Margit méltán arattak szereplésükkel sikert.

A kultúrdeputánok és általában a gazdag műsori, értékes Nőhetek iránt városzerte nagy érdeklődés mutatkozik: a debreceni nők egyre inkább felismerik az MNDSz nagy fontosságát az ország újjáépítésében. A nőkre vár az a feladat, hogy gyermekeik nevelésén keresztül biztos bázist teremtsenek a magyar demokrácia számára. Ezt hirdeti az MNDSz s ennek jelentőségét Debrecenben is egyre több asszony kezdi felismerni.

A kultúrdepután az MNDSz elnöknője, dr. Juhász Nagy Sándorné zárta be.

17-én, ma délután 4 órakor a Csapókerti Nőszövetség rendezte kultúrdepután-kezelését, melyre az MNDSz vezetősége minden asszonyt elvétel szeretettel meghívja. Belépődíj alkalmammal nincs.

Péntek délig juttassa el szerkesztőségünkbe kérdését, vasárnap válaszolunk

FALUROSSZA VOLT a csökmői gyilkosság áldozata

Dr. Szarukán József vizsgálóbíró szerdán visszaérkezett Csökmőre, ahol helyszíni szemlét tartott és elrendelte a megölt ifj. Nagy M. Imre holttestének felboncolását. A boncolás megerősítette a gyilkos Nagy Márton való-mását. Nagy M. Imre fejét egyetlen fejcsapás szakította be két helyen s ez okozta a halálát. Valószínűleg játszik a vallomásnak az a része is, hogy a gyilkosság hajnalban történt.

lenleg is folyt eljene eljárás, éppen edesapja fejjelentésére a törvényszéken. Mások is megtörtént már, hogy szüleit meglöpték. Állítása szerint reggel fel akarta kelteni a fiát, mire az visszafelé esett, majd szálváltás közben apját és anyját gyalázta. Erre fogta el az indulat s a fejze fokával oda-csapott a fiának. Ölési szándék nem volt.

Az ugyancsak Csökmőn tartózkodó dr. Pintér József állam-ügyész még nem fejezte be a nyomozást.

Hatalmas razzia a debreceni alvilágban

Nagy razzia! rendezett szerdán éjszaka a debreceni rendőrkapitányság bünyűi osztálya több mint száz rendőr és nyomozó bevonásával.

férfit és nőt állították elő a rendőrkapitányságon. 14-et rögtön őrizték is vettek, különböző típusok, zsarolások és csalások miatt.

A nagy éjszakai razzia során a rendőrök és detektívek kisebb csoportokban végigtűsték az egész várost és különösen a külvárosok rossz hírű részét. A reggelig tartó razzia eredményeképpen 30 gyanús és magát igazolni nem tudó

A jó eredménnyel zárult razzia megdöbbentő időközökben meg fogják ismételni. A rendőrség a annak jól működő bünyűi osztálya biztosítani fogja nemcsak a város belső területeinek, hanem a külvárosok közbiztonságát is.

Egészségügyi segítséget hozott a Hajdúságnak az MNDSz vándorautója

Kedden, a kora délutáni órákban indította útnak a miniszterelnök és a kormány több tagjának jelenlétében Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter a budapesti MNDSz több hónapos áldozatos munkájának eredményeképpen azt a 10 hatalmas autót, mely a szélrozsza minden irányában segítségét, egészséget visz a magyar falvak dolgozó népének.

lai mutatkoznak. Érdeklődésünkre Tóth Cecse Ibolya, az MNDSz központi kiküldöttje, a kis csoport lelkes vezetője kezünkbe nyom egy füzött, 8 lapos leltárt. Egész kis bazar tárul fel benne: fogkefétől és gyógyszerzettől kezdve szappanig, cukorig és edényekig minden fellelhető ebben a jegyzékben.

A Hajdú megyébe irányított autó a késő délutáni órákban érkezett a megye területére. Szép példányban volt az első megálló, ahol a járási főjegyző, a ladményi előjáróság és dr. Hollósy Andor tiszti főorvos fogadták ünnepélyesen a lelkes expedíciót, melynek tagjai: Tóth Cecse Ibolya, Nádas Klára, Szugovics Piroska, dr. Kovács László börgyógyász, dr. Barabás István fogszakorvos, dr. Kovács Tibor szülész és nőgyógyász és dr. Rácz Endre szemész-szakorvos, valamint Berényi Sándor sófor önként hagyta oda két hétre fővárosi praxisukat.

Minden községben 25 kiló cukrot fognak kiosztani és sok egészségügyi használati tárgyat, szintén teljesen ingyen a rászorulóknak.

Oktató plakátokat is viszünk a községekbe, hogy a falusiaknak szemléletes módon bizonyítsuk be a higiénia fontosságát — mondja Szugovics Piroska zöldkeresztos nővér s rögtön meg is lobogtat egy kis rólapot: azt szemlélteti — pontos elkészítési utasítással — hogy miként lehet a polýas-gyermeknek olyan polýát csinálni, amelyben mozogni is tud. Nagyszerű, közérthető érveléssel bizonyítja be a lap a könnyen elkészíthető flanel-pólya előnyeit a régi polýalási-rendszerrel szemben.

Az MNDSz vándorautója különben már útnak is indult! Tegnap már javában folyt a munka Józsan, az ambulancián, ma pedig tovább folytatja újabb községben áldozatos munkáját a lelkes kis csoport, hogy sorra véve a hajdúsági falvakat, segítséget viszzen a rászorulóknak.

Orvosi köpenyek
ismét kaphatók
KISS úri divat. Alföldi palota

TÓTH GUMIÜZEM
ismét üzemben
Minden méretű autó, motor-kerekpárgumi szakszertű javítását vállalja
Miklós-utca 1.

Ne dobja el ócska kalapját!
Olcsón újja lakítja
KALAPIPAR
KIZÁRÓLAG
SZÉCHENYI-UTCA 7.

